
『スタンダードテキスト管理会計論（第 2版）』 

訂正のお知らせ 

 

 本書の①第 1 刷～第 9 刷、②第１刷～第 12 刷、③第１刷～第 13 刷におきまして、以下の誤りがござ

いました。お詫びして訂正いたします。 

 

中央経済社 

 

① 第 1 刷～第 9 刷 

訂正箇所 （誤） （正） 

p.61 ①

(ⅱ )の (b)

と(c)  

(b)月末仕掛品の加工進捗度＞正常仕損発

生点の場合→完成品のみ負担 

(c)月末仕掛品の加工進捗度＜正常仕損発

生点の場合→両者負担 

(b)月末仕掛品の加工進捗度＞正常仕損発生

点の場合→両者負担 

(c)月末仕掛品の加工進捗度＜正常仕損発生

点の場合→完成品のみ負担 

p.282、4

～5 行目 

製品 B の製品貢献利益をゼロにする売上高

＝
1,400

0.55
＝2,545 千円 

製品 C の製品貢献利益をゼロにする売上高

＝
720

0.45
= 1,600 千円 

製品 Bの製品貢献利益をゼロにする売上高 

＝
1,500

0.55
＝2,727 千円 

製品 Cの製品貢献利益をゼロにする売上高 

  ＝
780

0.45
＝1,733 千円 

 

② 第 1 刷～第 12 刷 

訂正箇所 （誤） （正） 

p.264、29

行目 

……。それぞれ、ｙ切片 aが 224.994、回帰

係数…… 

……。それぞれ、ｙ切片 a が 317.798、回帰

係数…… 

p.265、2

行目 

……が求められ、固定費は約 225 百万円で

あり、…… 

……が求められ、固定費は約 318百万円であ

り、…… 

 

③ 第 1 刷～第 13 刷 

訂正箇所 （誤） （正） 

p.284、 

３行目 
安全余裕率＝

10,905

13,800
 ＝0.79（79%) 安全余裕率＝

13,800−10,905

13,800
 ＝0.21（21%) 

 

 

 

以上 


